Sharing Poll Results

Attendees are now viewing poll results

Q: What services do you think will be most in demand
in the next few months?(Multiple Choice)

Children services (211/316) 67%
Community meeting spaces (97/316) 31%
Job finding (191/316) 60%
Health information - general (47/316) 15%
Health information - COVID19 (66/316) 21%
Social Service Resources (107/316) 34%
Financial Resources (86/316) 27%
Academic support (50/316) 16%
Study Spaces (84/316) 27%

Other (111/316) 35%
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Q: As you look to reopening your library which of the
following are your top 3 concerns?(Multiple Choice)

Safely providing services to children (87/341) 26%
Health and safety for staff (312/341) 91%
Use of study/meeting rooms (22/341) 6%
Food service and consumption (1/341) 0%
Serving vulnerable populations safely (105/341) 31%

Cleaning high touch areas (door knobs, computer (204/341) 60%
keyboards, self check outs)

Use of Restrooms (109/341) 32%
Material return safety (131/341) 38%
Budget (72/341) 21%
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Q:What information and guidance would be most
useful to you as you work to reopen?(Multiple

Health and safety information for employees (240/297) 81%

What to do if an employee is diagnosed (154/297) 52%

What to do if a client is diagnosed with COVID19 (102/297) 34%

Testing information (33/297) 1%
Contact Tracing information (56/297) 19%
COVID19 relief and assistance for clients (62/297) 21%
HVAC system safety (130/297) 44%

Cleaning protocols for materials (201/297) 68%




